

KAHAN

Zpravodaj Městského úřadu Příbram


Nové byty- Příbram Drkolnov


- volné byty 1+kk až 2+kk
- vzorový byt 2+kk+T

 tel.: 603 559 608
 www.bytypribram.cz

Stalo se


Starosta města MVDr. Josef Řihák stojí v výšce prohlídl právě rekonstruované náměstí T. G. Masaryka.



Za výbornou reprezentaci města starosta MVDr. J. Řihák podekával fotbalistům ze ZS Březové Hory.



Na pozvání Ing. Králíčka se starosta MVDr. J. Řihák a radní Ing. J. Molnár zúčastnili turnaje na Spartaku.



Antonín Dvořák, vnuk hudebního skladatele, se účastní koncertu Hudebního festivalu A. Dvořáka.



OS Spolek pro kočku nabízí kotátka různých barev. Odběr od poloviny června. Informace na č. 605 127 124.

Město postaví nové mateřské školy pro 112 dětí

Město Příbram má již připravený projekt výstavby dvou nových mateřských škol v jednom z pavilónů bývalé 8. základní školy v Žežické ulici v Příbrami VII. V současné době probíhá stavební řízení a příprava zadávací dokumentace pro výběrové řízení na zhotovitele stavby.

„Již dříve jsem řekl, že za peníze získané za prodeje objektů č.p. 102 a 103, ve kterých sídlí I. poliklinika, hodláme v letošním roce vybudovat nové mateřské školy. Po vyhodnocení přihlášek předškolních dětí do mateřských škol se opět potvrdilo, že v Příbrami chybí přibližně sto míst ve školách. Tuto nepříznivou situaci si uvědomujeme, a chceme ji proto řešit,“ říká starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák.

Stávající pavilón číslo 1 v areálu bývalé 8. základní školy v Žežické ulici v Příbrami VII bude navrženými stavebními úpravami přebudován na dvě samostatné mateřské školy. Nově vzniklé školky budou zřízeny jako pobočky stávajících škol, a to Mateřské školy Příbram VII, Jana Drdy 496, a Waldorfské školy Příbram. Provozně bude stávající budova rozdělena podle středové osy.

Obě mateřské školy budou o dvou odděleních, každé oddělení bude mít kapacitu 28 dětí. Celková kapacita v obou mateřských školách bude 112 dětí. Každá z obou nových školek bude provozována nezávisle s oddělenými hlavními vstupy z opačných konců budovy. Do obou předškolních zařízení bude dovážena hotová strava v termosech, a to z kuchyně Mateřské školy Příbram VII, Jana Drdy 496.

Během rekonstrukcí pavilónu číslo 1 v bývalé 8. základní škole dojde ke kompletní výměně vnitřních rozvodů - elektroinstalace, vodovodu a kanalizace. Zároveň budou vyměněna všechna okna a dveře za nová plastová. Fasáda objektu bude opatřena kontaktním zateplovacím systémem.

Pro zajištění potřebných parkovacích míst pro provoz nových mateřských škol bude jednak využíváno stávající parkoviště před bývalou školní jídelnou, kde je asi 8 parkovacích míst, a dále bude v areálu vybudováno nové parkoviště s kapacitou 23 míst.

„Pokud vše půjde hladce, výstavbu obou školek bychom mohli zahájit na přelomu srpna a září letošního roku. Předpokládána doba realizace je pět měsíců,“ doplnil příbramský starosta Josef Řihák.

Předpokládané náklady na stavbu dle rozpočtu projektanta:

Přestavba objektu na MŠ:	21 666 696,- Kč bez DPH (26 000 035,- Kč vč. DPH)
Parkoviště	1 555 704,- Kč bez DPH (1 866 845,- Kč vč. DPH)
Interiérové vybavení	1 965 503,- Kč bez DPH (2 358 604,- Kč vč. DPH)

Dle zkušeností z posledních výběrových řízení lze předpokládat, že vysoutěžená cena by mohla být ve výši cca 70 % ceny dle rozpočtu projektanta.

Skutečnost, že město Příbram další místa v mateřských školách potřebuje, dokladují aktuální údaje ze zápisů dětí do předškolních zařízení. Na 13 mateřských škol zřízených městem Příbram bylo přijato ve vyřazeném termínu 811 přihlášek. Z toho asi 300 podání bylo duplicitní. Kapacita počtu volných míst pro příští školní rok je 346 dětí. Zbývá tedy přibližně 126 žádostí, kterým nebude vyhověno.

„Také v příštích letech očekáváme podobně velký zájem o umístění dětí do mateřských škol. Proto je nezbytné nutně zvýšit počet míst v příbramských mateřských školách. Z hygienických důvodů již není možné zvýšit kapacitu stávajících školek, proto musíme vybudovat mateřskou školu novou,“ řekl starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák.

Až budou obě mateřské školy (nová pobočka Mateřské školy Jana Drdy a Waldorfské školy) dokončeny, budeme rodiče informovat o možnosti zapsat své dítě do nových tříd prostřednictvím internetových stránek města a dalších médií.

Slovo starosty



Vážený spoluobčaně.

Za několik dnů přivítáme léto. Na našich zahrádkách i v obchodech se již objevují první „domácí“ jahody, rebarbora a další plody.

V těchto dnech také vrcholí na středních školách období maturitních zkoušek. Věřím, že mladé dámy a mladí pánové první velkou životní zkoušku zvládnou, a nyní, na prahu dospělosti, se rozhlédnou, kterou cestou se ve svém budoucím životě vydají. Přeji jim, aby jejich rozhodnutí bylo správné, aby se každý dostal na další studia či na takové místo, které jim v životě bude přinášet radost a uspokojení.

Ale nejen letošním maturantům končí školní rok. Prázdniny na dohled mají i všichni ostatní školáci. My starší zase netrpělivě odpočítáváme poslední dny, které nám zbývají do zasluženého letní dovolené. Než se rozjedeme na dovolenou, můžeme si v Příbrami užít celou řadu akcí.

Ti z Vás, kteří nepojedou sledovat fotbalové mistrovství Evropy do Polska, mají možnost zúčastnit se prvního příbramského veřejného promítání. Každé utkání našich fotbalistů bude promítáno na velkoplošné obrazovce umístěné na náměstí T. G. Masaryka. Zasluhu na této akci, nad kterou jsem rád přijal záštitu, má parta mladíků vedená kapitánem fotbalového A-týmu SK Spartak Příbram Vlastimilem Ševrem. Doufám, že nám bude přát počasí a že se velkoplošné promítání fotbalu v Příbrami vydaří. A snad nám naši fotbaloví reprezentanti budou dělat radost. Alespoň tak velkou, jakou nám udělali příbramský volejbalisté, kteří skončili na 3. místě extraligy České republiky. Je to největší úspěch v historii volejbalu v Příbrami. Děkuji všem členům Volejbalového oddílu Příbram za vynikající reprezentaci našeho města.

Podobně skvěle reprezentovali Příbram v uplynulých týdnech i další naši sportovci. Ať již to byli mladé volejbalistky ze Základní školy pod Svatou Horou nebo fotbalisté ze Základní školy Březové Hory, cyklisté z Cykloklubu Příbram či prvoligoví fotbalisté 1.FK Příbram. Všichni tito sportovci byli úspěšní a šíří dobré jméno příbramského sportu.

V červnu a na začátku července se v Příbrami uskuteční celá řada akcí, na které si Vás dovoluji pozvat. V Divadle A. Dvořáka se 7. 6. sejdou příznivci Big Bandu Příbram na pravidelném koncertu tohoto oblíbeného příbramského souboru. Dne 12. 6. bude zahájen provoz v našem Letním kině. Hrací dny zde budou úterý a čtvrtek. Pořadatelé pro Vás připravili kromě filmových představení také jedno divadelní (hned na úvod) a dále několik koncertů.

Vaší pozornosti by neměla ujít ani zajímavá výstava o téměř zapomenuté historii 1. světové války s názvem Bohemia Mia, která je na návštěvníkovi k vidění v Galerii Františka Drtíkova a později se přesune na Svatou Horu. Výstava fotografií pojednává o osudech obyčejných lidí během válečného konfliktu – o italských vysídlencích, kteří našli na tři roky azyl v několika českých městech, mimo jiné i v Příbrami.

V dalším výstavním sále v Galerii Františka Drtíkova je do 8. 7. interaktivní výstava, kterou nám zapůjčil IQ Park Liberec. Výstava je velmi oblíbená a věříme, že ji Příbramáci opět navštíví v hojném počtu.

Každoročně se na Svaté Hoře koná slavná Korunovace milostné sošky P. Marie. Letos se tato slavnost, která vždy přiláká spoustu poutníků a návštěvníků, uskuteční 17. června. Na pěší a odpočinkové zóně Hořejší Obora se v sobotu 16. června uskuteční 3. letošní Farmářský trh.

A v neposlední řadě si určitě nenechte ujít slavnou Prokopskou pouť na Březových Horách, která má před sebou v obnovené tradici v prvních červencových dnech již 23. ročník. Letos se koná 7. a 8. července. Vážený občaně Příbrami, přeji Vám hezké léto a těším se s Vámi na shledanou na některé kulturní, sportovní či společenské akce, které se v našem městě před letními prázdninami uskuteční.

MVDr. Josef Řihák

Středočeský kraj
TISKOVÁ ZPRÁVA
První etapa revitalizace veřejné zeleně se blíží ke konci

Do konce června 2012 bude ukončena 1. etapa revitalizace zeleně ve městě Příbram. Tato etapa zahrnuje revitalizaci zeleně ve třech lokalitách – příbramský hřbitov, ulici Balbínova a ulici Žižkova. Projekt je z velké části spolufinancován Evropskou unií – Evropským fondem pro regionální rozvoj a Státním fondem životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí. Tento projekt se uskutečňuje rovněž za finanční podpory Středočeského kraje.

Realizace tohoto rozsáhlého projektu „Revitalizace veřejné zeleně ve městě Příbram“ probíhá již déle než rok a v současnosti probíhají poslední práce. Na příbramském hřbitově byla na začátku května letošního roku vysazena většina z celkového počtu 73 stromů a probíhají práce na obnově nebezpečných cest, součástí projektu je rovněž doplnění mobiliáře, tj. 10 ks nových laviček. Do konce června bude na hřbitově ještě vysazeno 667 ks keřů. V ulici Žižkova a Balbínova bude vysazeno 30 nových stromů a do konce června budou arboristé – stromolepci ošetřeny zbývající vzrostlé stromy. Celkové bude v rámci této etapy ošetřeno 467 vzrostlých stromů rostoucích na ploše 5,3 ha, informoval starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák.

Náklady na realizaci celé akce, včetně vedlejších nákladů, jako je zpracování projektové dokumentace, technického dozoru investora apod., činí cca 7,3 milionu korun. Dotace od Evropské unie – z Evropského fondu regionálního rozvoje a ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí bude poskytnuta ve výši 90 % z tak zvaných způsobilých výdajů. To je přibližně 5,7 milionů korun. Na část způsobilých výdajů ve výši cca 120 tisíc korun získalo město příspěvek od Středočeského kraje a zbylé náklady ve výši asi 1,5 milionu korun budou hrazeny z rozpočtu města Příbram.

V Příbrami dne 25. 5. 2012